
Journée Mondiale des Aventuriers 2024

Thème : Jésus sait, Il prend Soin de Vous



18 Mai 2024

gcyouthministries.org 




Ces sermons de la Journée Mondiale des Aventuriers 2024 sont publiés par le Département des ministères de la jeunesse, Conférence Générale des Adventistes du Septième Jour®. Tous les droits sont réservés. Copyright © 2024, par le Département des Ministères de la Jeunesse de la Conférence Générale des Adventistes du Septième Jour. Il peut être téléchargé gratuitement sur notre site web, gcyouthministries.org.

Autorisation de photocopier ces sermons de la Journée Mondiale des Aventuriers 2024, accordée pour un usage local dans les églises, les groupes de jeunes et d'autres activités éducatives chrétiennes.
Une autorisation spéciale n'est pas nécessaire. Toutefois, le contenu de ce sermon de la Journée Mondiale des Aventuriers 2024 ne peut être reproduit sous aucune autre forme sans l'autorisation écrite de l'éditeur. Tous droits réservés.

Version Louis Segond (LSG)
Les citations bibliques marquées (LSG) sont tirées de la Sainte Bible, Louis Segond®, LSG®. Copyright © 1910.  Utilisé avec autorisation. Tous droits réservés dans le monde entier. 
Auteur : Dr. Andrés J. Péralta 
Rédacteur : Dr. Andrés J. Péralta
Assistante de rédaction : Ivonne Omaña
Traductrice : Ivonne Omaña- OmanaIv@gc.adventist.org
Photos par : 

Couverture et architecte d'intérieur : HadGraphic Inc. | Tel: 718-926-5468 | hadgraphic@gmail.com






Table des Matières

· Salutations
· Au sujet de l’Auteur
· Objectif de la Journée Mondiale des Aventuriers
· Suggestions de programmes pour la Journée des Aventuriers
· Aider notre communauté
· Engagement & Loi
· Rendre la Journée des Aventuriers plus visible
· Sermons




























Salutations

Bonjour à tous les Aventuriers !

Des salutations pleines de joie et d'espoir en cette Journée des Aventuriers du monde !

Aujourd'hui, nous nous réunissons en tant que grande famille, reliant les cœurs de toutes les parties du monde sous la devise inspirante de cette année : "Jésus sait, Il prend Soin de Vous". Le thème de cette année est comme une étreinte géante de Jésus à chacun d'entre nous. Saviez-vous que la Bible nous dit que Jésus est comme un bon berger qui prend soin de ses petites brebis ? Dans le livre de Jean 10.14-15 (LSG), Jésus dit : "Je connais mes brebis, et elles me connaissent, comme le Père me connaît et comme je connais le Père; et je donne ma vie pour mes brebis". Il est incroyable de savoir que Jésus nous connaît et qu'il prend soin de nous !

Je veux que vous vous souveniez que, tout comme Jésus prend soin des animaux et des fleurs, il prend également soin de chacun d'entre vous. Il est toujours à vos côtés, il vous guide et vous aime tendrement. C'est quelque chose de merveilleux !

Aujourd'hui, je vous encourage à vous plonger dans les activités spirituelles et récréatives que nous avons préparées. Que chaque instant soit l'occasion de renforcer notre lien avec Jésus et les uns avec les autres. Nous prions pour que cette journée soit une bénédiction pour vous tous, vos familles, vos églises et vos communautés locales. Nous savons que tout ce que vous faites pour Dieu apportera toujours un sourire à nos visages !

Que l'amour et la joie de Jésus nous accompagnent toujours.


Dans son Équipe mondiale,


Andrés J. Péralta
Directeur Mondial des Aventuriers 
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Au sujet de l’Auteur
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Dr Andrés J. Péralta, né à Saint-Domingue, en République Dominicaine, apporte plus de 19 ans d'expérience dans le Ministère pastoral à son rôle de directeur mondial des Éclaireurs pour l'Église Adventiste du Septième Jour. Titulaire d'une licence en théologie pastorale de l'Université antillaise de Porto Rico, il a poursuivi son parcours académique en obtenant une maîtrise en théologie et un doctorat en leadership des jeunes à l'Université Andrews.

Le Dr Péralta a laissé une empreinte indélébile dans les diverses fonctions qu'il a occupées au sein de l'Église adventiste du septième jour, notamment en tant que pasteur de district, directeur de la Jeunesse pour la Conférence du Grand New York et directeur du Ministère de la Jeunesse pour l'Union de l'Atlantique. Lieutenant de la réserve navale des États-Unis, il est spécialisé dans l'aumônerie dans divers contextes.

Certifié par NOVA, le Dr Péralta fournit une assistance psychologique aux victimes des communautés touchées par des catastrophes naturelles. Auteur accompli de livres tels que "Change the World (Change le Monde)", "The Loving Father (L’Amour d’un Père)" et "Jesus' Ideal Team (L’Équipe idéale de Jésus)", il contribue également à la rédaction du magazine de la Conférence générale sur le leadership des jeunes et du livre "I Will Go / Yo Iré / J’Irai".

Actif sur les médias sociaux avec plus de 115 000 adeptes, le Dr Péralta témoigne de sa passion pour le Ministère de la Jeunesse. Ses efforts d'évangélisation l'ont amené à prêcher dans plus de 120 pays, dans le but de guider les jeunes vers une relation plus profonde avec Jésus. Marié à Martha Péralta depuis plus de 20 ans, ils sont les fiers parents de deux filles : Melany et Amy Péralta.

Objectif de la Journée Mondiale des Aventuriers


La Journée Mondiale des Aventuriers est une célébration importante visant à souligner l'impact positif de ce ministère sur la vie des enfants et de leurs familles. Il s'agit d'une journée spéciale consacrée à la reconnaissance de l'importance de l'éducation spirituelle et émotionnelle dispensée par le Club des Aventuriers. Grâce à cette journée, nous souhaitons inciter la communauté à participer activement à la formation de la prochaine génération, en favorisant un lien avec Dieu dès le plus jeune âge. 

La devise de cette année, "Jésus sait, Il prend soin de Toi", reflète la confiance et la sécurité que nous voulons inculquer à chaque enfant, en lui rappelant qu'il est toujours sous la protection aimante de Jésus. 
Cette journée n'est pas seulement une célébration locale, mais une occasion d'unir les communautés d'Aventuriers du monde entier, en renforçant les liens spirituels et en partageant la joie de guider les enfants dans leur croissance chrétienne.












Suggestion pour le programme de la Journée des Aventuriers


• Bienvenue / Introduction : Bref message de bienvenue soulignant l'importance de la Journée des Aventuriers et le thème "Jésus sait, Il prend soin de Vous".

• Vidéo du compte à rebours : Une vidéo de compte à rebours passionnante pour susciter l'impatience et l'excitation.

• Procession pour le défilé : Préparation de la parade d'entrée, rassemblement des aventuriers et des dirigeants.

• Procession d'entrée : Une entrée avec musique et drapeaux pour donner le coup d'envoi officiel de l'événement.

• Invocation : Une prière pour invoquer la présence de Dieu et sa bénédiction sur l'événement.

• Chant des Aventuriers : Interprétation du chant thème des Aventuriers pour favoriser l'esprit d'unité.

• Engagement et Loi : Récitation des Idéaux des Aventuriers.

• Bienvenue et annonces : Messages de bienvenue et annonces sur les activités de la journée.

• Vidéo d'accueil du directeur : Un message vidéo du directeur mondial des Aventuriers, le Dr. Andrés J. Péralta.

• Chant d'ouverture : Un chant vibrant pour élever le culte et la célébration.

• Prière : Une prière de remerciement et de recherche de la guidance de Dieu pendant l'événement.

• Acte spécial (peut-être de la musique) : Un numéro spécial, tel qu'une performance musicale, pour ajouter une touche artistique au programme.

• Lecture : Un moment de réflexion à travers la lecture d'un passage biblique en rapport avec le message du jour.

• Dîme et Offrandes : Collecte de la dîme et des offrandes pour soutenir le Ministère des Aventuriers.

• Un autre numéro spécial (peut-être de la musique) : Un autre numéro spécial, tel qu'une deuxième présentation musicale, pour maintenir la variété.

• Sermon : (choisir parmi les options proposées) : Sélection d'un sermon inspirant du Dr. Andrés J. Péralta ou d'une autre option pertinente.

• Chant de clôture : Une chanson de clôture pour terminer l'événement dans la joie.

• Prière de clôture : Une dernière prière pour remercier et demander des bénédictions pour toutes les personnes présentes.

• DÉJEUNER : Un moment de convivialité après le programme principal.

Ce programme comprend des éléments spirituels, de la musique, des prières et des moments spéciaux pour garantir une expérience équilibrée et significative pendant la Journée des Aventuriers.









































Aider Notre Communauté


Les Aventuriers peuvent jouer un rôle important en contribuant et en aidant leur communauté. Voici quelques façons dont les Aventuriers peuvent s'engager activement dans le service à la communauté :

1. Collecte de denrées alimentaires pour la communauté :
Organiser une campagne de collecte de nourriture pour en faire don aux familles dans le besoin.

2. Cartes d'encouragement pour les résidents des maisons de retraite :
Créez des cartes d'encouragement et envoyez-les aux résidents des maisons de retraite environnantes.

3. Initiatives en matière d'éducation :
Élaborer des programmes ou des ateliers éducatifs qui traitent de questions pertinentes pour la communauté. Il peut s'agir de séminaires sur la santé et le bien-être, de tutorat éducatif ou d'ateliers sur les compétences essentielles de la vie.

4. Campagnes de sensibilisation :
Sensibiliser la communauté à des questions sociales importantes. Menez des campagnes sur des sujets tels que la santé mentale, la conservation de l'environnement ou la promotion de la gentillesse et de l'inclusion.

5. Promouvoir l'alphabétisation :
Lancer des programmes visant à promouvoir l'alphabétisation et l'amour de la lecture chez les enfants. Créez des clubs de lecture ou faites don de livres aux écoles et bibliothèques locales pour contribuer au développement de l'éducation.

6. Campagne de dons de vêtements :
Collecter des vêtements légèrement usagés et les distribuer aux personnes dans le besoin.

7. Initiatives environnementales :
Participer ou organiser des initiatives environnementales telles que la plantation d'arbres, des campagnes de recyclage ou le nettoyage de parcs et d'espaces publics. Ces activités contribuent au bien-être général de la communauté et de la planète.

8. Distribution de Kits d'hygiène :
Préparer des kits d'hygiène et les distribuer dans les zones de besoin au sein de la communauté ou dans les zones environnantes.

9. Campagnes sur les médias sociaux :
Utiliser les plateformes de médias sociaux pour sensibiliser aux problèmes de la communauté, partager des exemples de réussite et inciter d'autres personnes à participer. Utiliser la technologie pour amplifier l'impact de leurs initiatives.

10. Engagement bénévole régulier :
Encouragez les aventuriers à s'engager régulièrement dans le bénévolat. Une implication constante dans le service à la communauté favorise le sens des responsabilités et le lien avec la communauté.

11. Participer à des initiatives mondiales :
Entrez en contact avec d'autres clubs d'Aventuriers dans le monde entier pour participer ou soutenir des initiatives internationales. Cette collaboration mondiale renforce le sens de la communauté et du partage des responsabilités.

12. Évaluer et adapter :
Évaluer régulièrement l'impact de leurs initiatives de service communautaire et être prêts à adapter leur approche en fonction du retour d'information et de l'évolution des besoins de la communauté. En participant activement à ces initiatives, les Aventuriers peuvent avoir un impact significatif et positif sur leur communauté tout en favorisant le sens des responsabilités, l'empathie et le travail d'équipe.

Ces activités peuvent avoir un impact significatif et renforcer les liens avec la communauté. En les adaptant en fonction des besoins locaux et des ressources disponibles, on peut maximiser leur efficacité.


































Engagement et Loi



ENGAGEMENT

“Par amour pour Jésus, je choisis toujours de faire de mon mieux.”


LOI
“La Loi de l’Aventurier me demande d’être :
· Obéissant
· Pur
· Loyal
· Aimable
· Respectueux
· Attentif
· Serviable
· Joyeux
· Prévenant
· Révérencieux
· 

Rendre votre Journée des Aventuriers plus visible


Rendre votre Journée des Aventuriers plus visible implique une planification stratégique et la création d'un contenu attrayant. Voici quelques conseils pour améliorer la visibilité de votre Journée des Aventuriers sur les plateformes sociales :


1. Se préparer
Les directeurs et le personnel doivent disposer d'une autorisation signée par les parents, conformément à la législation locale relative à l'affichage de mineurs sur les médias sociaux. L'autorisation doit être préparée à l'avance afin que les enfants puissent participer aux activités enregistrées.

2. Créez un Hashtag : 

Développez un hashtag unique et accrocheur spécialement pour la célébration de votre Journée des Aventuriers. Encouragez les participants à utiliser ce hashtag dans leurs messages afin de créer une présence en ligne unifiée.

3. Défi photo "Aventure à la maison" : 

Invitez les familles à partager des photos créatives de la manière dont elles célèbrent la Journée des Aventuriers à la maison. Créez un hashtag unique pour l'occasion.

4. Streaming en direct : 

Utilisez la diffusion en direct sur des plateformes comme Facebook, Instagram ou YouTube pour diffuser en temps réel des événements, des cérémonies ou des activités clés. Cela permet à un public plus large de participer virtuellement.

5. Teasers avant l'événement : 

Suscitez l'impatience en publiant des teasers ou des comptes à rebours avant la Journée des Aventuriers. Partagez des aperçus des coulisses, des avant-premières ou de courtes vidéos pour susciter l'enthousiasme.

6. Interagissez avec votre public : 

Répondez activement aux commentaires, aux mentions "J'aime" et aux partages. Interagissez avec votre public en lui posant des questions, en l'encourageant à partager ses expériences ou en menant des enquêtes liées à la Journée des Aventuriers.

7. Entretiens virtuels avec des enfants et des parents : 

Réaliser des interviews virtuelles avec des enfants et des parents du Club des Aventuriers pour partager leurs expériences et ce qu'ils apprécient le plus dans le fait de faire partie du club. Partagez ces interviews sur les médias sociaux.

8. Contenu généré par l'utilisateur : 

Encouragez les participants à créer et à partager leur propre contenu. Il peut s'agir de photos, de vidéos ou de récits de leurs expériences lors de la Journée des Aventuriers. Partagez ce contenu généré par les utilisateurs sur vos pages officielles.
9. Promotion sur plusieurs plateformes : 

Faites la promotion de votre Journée des Aventuriers sur diverses plateformes de médias sociaux. Adaptez votre contenu pour tirer parti des points forts et des préférences de chaque plateforme (par exemple, Instagram pour les visuels, Twitter pour les mises à jour).

10. Faits marquants de l'événement : 

Créez des résumés ou des temps forts sur des plateformes comme Instagram pour présenter les moments les plus mémorables de votre Journée des Aventuriers. Cela permet de donner un aperçu rapide à ceux qui auraient manqué les événements en direct.

11. Concours et défis : 

Lancez des concours ou des défis sur les médias sociaux en rapport avec la Journée des Aventuriers. Encouragez les participants à partager leur créativité, leurs compétences ou leurs expériences et offrez des prix aux gagnants.

12. Filtres et cadres personnalisés : 

Créez des filtres ou des cadres personnalisés pour les médias sociaux que les participants peuvent utiliser dans leurs messages. Cela ajoute une touche amusante et personnalisée à leur contenu.

13. Partagez vos témoignages et vos histoires : 

Partagez des histoires et des témoignages de participants, de leaders ou de membres de la communauté qui ont été positivement impactés par les activités des Aventuriers. Les histoires authentiques ont une bonne résonance sur les médias sociaux.

14. Récapitulation après l'événement : 

Après l'événement, créez un récapitulatif complet avec les faits marquants, les statistiques et les messages de remerciement. Cela permet de maintenir l'élan et de permettre à ceux qui ont manqué l'événement de se rattraper.

15. Programme des postes : 

Planifiez et programmez à l'avance les publications sur les médias sociaux afin de maintenir une présence cohérente. Utilisez des outils de planification pour garantir des mises à jour régulières et opportunes avant et pendant la Journée des Aventuriers.

16. Stand d'information à l'entrée de l'église : 

Installer un stand d'information à l'entrée de l'église avec des brochures et du matériel promotionnel sur le Club des Aventuriers.

17. Affichage de photos sur grand écran : 

Créez une présentation visuelle avec des photos des activités passées et présentes du Club des Aventuriers, qui sera exposée pendant les services.

18. Décoration d'église à thème : 

Décorez l'église avec des éléments sur le thème des aventuriers pour créer une atmosphère festive.

Ces activités peuvent avoir un impact significatif à la fois sur les médias sociaux et sur l'église locale, en augmentant la visibilité de la Journée de l'Aventurier. Il s'agit de suggestions et de recommandations qui peuvent être adaptées en fonction du budget et de la volonté de l'église locale ou du champ.


























Sermons










Sermon #1

Jésus sait, Il prend Soin de Vous


Prière d’ouverture :

Cher Père céleste,

Cher Jésus, nous nous inclinons devant toi avec gratitude et impatience. En ce moment particulier, nous recherchons ta guidance et ta présence alors que nous explorons l'incroyable message que tu nous apportes ce matin. Que chaque mot prononcé reflète ton amour et ton attention.

Au nom de Jésus, nous prions.

Amen.

Histoire biblique - Jésus sait. 

Lisons (Matthieu 8.23-27).

Aujourd'hui, nous nous plongeons dans une histoire passionnante qui nous enseigne l'incroyable pouvoir et l'attention de Jésus ! Es-tu prêt à embarquer sur ce bateau avec Jésus et ses amis ? Super !

Imaginez que le soleil brille dans le ciel et que l'eau du lac scintille sous ses rayons. Vous êtes sur un bateau avec Jésus, profitant d'une promenade paisible. Mais soudain, comme si la nature elle-même réagissait à quelque chose d'invisible, une tempête éclate. Le vent souffle avec force, les vagues s'élèvent de manière menaçante et les amis de Jésus commencent à avoir peur.

Jésus est là, à l'arrière de la barque, dormant sereinement. Imaginez un peu ! La tempête gronde autour de lui, et Jésus se repose. Les amis, effrayés, le réveillent en criant : "Jésus, aide-nous, nous avons peur !" Et que fait Jésus ? Avec un calme qu'il est le seul à posséder, il se lève et ordonne à la tempête de se calmer. Et c'est ce qui se passe ! Le vent s'arrête, les vagues se calment et la paix revient sur le lac. Quel pouvoir Jésus a sur la nature !

Mais au-delà de l'incroyable pouvoir de Jésus sur la tempête, cette histoire nous enseigne quelque chose d'encore plus profond. Elle nous montre qu'au milieu des tempêtes de la vie, Jésus est toujours présent. Imaginez ce que les amis de Jésus ont ressenti lorsque le vent hurlait et que les vagues frappaient le bateau. Mais Jésus était là, sachant toujours quoi faire !

Et c'est ce qui est incroyable, mes amis. Jésus est aussi avec nous lorsque nous affrontons les tempêtes de la vie. Qu'il s'agisse d'un problème à l'école, d'un sentiment de solitude ou de n'importe quel défi auquel tu es confronté, Jésus est là, toujours conscient et toujours attentif !

Jésus, avec son pouvoir sur la tempête, nous enseigne que quelle que soit la force de la tempête dans notre vie, il est toujours prêt à prendre soin de nous. Nous pouvons faire confiance à Jésus parce qu'il nous aime tellement. Alors, mes petits amis, la prochaine fois que vous aurez peur ou que vous serez confrontés à quelque chose de difficile, souvenez-vous de cette histoire passionnante. Jésus sait et est toujours prêt à prendre soin de toi.


Qui est le mieux placé ?

Comme les disciples dans la barque, nous nous sentons parfois inquiets ou effrayés et nous nous tournons vers nos parents, nos professeurs ou nos amis pour leur raconter ce qui se passe, n'est-ce pas ? Mais si je vous disais qu'il y a quelqu'un qui sait toujours tout de nous, avant même que nous n'ouvrions la bouche ? Cette personne est notre incroyable ami, Jésus !

Imaginez que Jésus soit notre super-héros personnel. Avez-vous déjà vu un super-héros en action ? Ils sont toujours prêts à nous aider dans n'importe quelle situation, mais Jésus est encore meilleur parce qu'il sait toujours exactement ce dont nous avons besoin. Que nous soyons désorientés par ce qui se passe autour de nous ou que nous ayons l'impression que personne ne nous comprend, Jésus est là pour nous. Il nous connaît mieux que quiconque et est toujours prêt à prendre soin de nous et à nous aimer.

Dans Luc 12 :7, il est dit : "Même les cheveux de votre tête sont comptés ! Pouvez-vous le croire ? Dieu sait combien de cheveux il y a sur ta tête ! Luc nous rappelle ne pas avoir peur parce que nous valons bien plus pour Dieu que les moineaux, dont Il prend soin. N'est-ce pas merveilleux ?

Pense à Jésus comme au super-héros ultime, celui qui n'a jamais besoin d'un signal d'urgence pour savoir que nous avons besoin d'aide. Comment y parvient-il ? Parce que Jésus connaît chaque détail de notre vie, avant même que nous nous en rendions compte. Il connaît nos pensées les plus profondes et nos émotions les plus intenses. N'est-ce pas extraordinaire d'avoir quelqu'un comme cela dans notre vie ?

Bien que nos parents et nos amis soient merveilleux, Jésus est comme notre super-héros ultime qui est toujours au courant de ce qui se passe dans nos vies. Et tu sais pourquoi il est si spécial ? Parce que Jésus est notre meilleur ami ! Vous pouvez lui dire toutes vos joies, vos peines, vos peurs, absolument tout ! Et le meilleur, c'est qu'il sera toujours là, à t'écouter avec un amour inconditionnel.

La prochaine fois que vous vous sentiriez confus ou effrayés, rappellez-vous que Jésus sait toujours ce que vous ressentez et qu'il est prêt à prendre soin de vous. Alors, mes petits amis, croyez que vous avez le meilleur ami et le super-héros qui ne faillit jamais.

S'occuper des brebis 

(Racontez la parabole du bon berger (Jean 10.14-15).)
Imaginez que nous nous trouvons dans une belle prairie, pleine de fleurs colorées et de doux brins d'herbe. Vous êtes les petits moutons et je suis le berger ! Mais ce n'est pas un berger ordinaire ; c'est Jésus, notre bon berger, le meilleur que nous puissions avoir.

Dans la Bible, en Jean 10.14-15 (Louis Segond), Jésus dit : " Je connais mes brebis, et elles me connaissent, comme le Père me connaît et comme je connais le Père ; et je donne ma vie pour mes brebis." N'est-ce pas merveilleux de savoir que Jésus nous connaît personnellement, comme un ami proche ?

Maintenant, jouons à cache-cache. Certains d'entre vous seront les petites brebis, et d'autres seront le berger ! Lorsque les petites brebis se cacheront, le berger (Jésus) les cherchera avec amour. Sentez-vous l'excitation dans l'air ? Jésus connaît chacun d'entre vous par son nom, comme un ami qui est toujours près de vous !

Imaginez qu'une petite brebis se soit égarée. Mais ne vous inquiétez pas, car Jésus, notre bon berger, veille toujours. Il dit : "Je connais mes brebis, et mes brebis me connaissent". Jésus nous connaît si bien qu'il sait même quand nous nous sentons perdus ou effrayés. Et le plus incroyable, c'est qu'il donne sa vie pour nous - un amour si grand qu'il nous protège et prend soin de nous en permanence !

Maintenant, lorsque tu joues à cache-cache ou que tu vois des petits moutons n'importe où, rappelle-toi que Jésus, notre bon berger, prend toujours soin de toi. Tu peux avoir confiance qu'il te guide et qu'il t'aime à chaque pas que tu fais.


Verset de mémoire :

Lisons un verset biblique spécial qui nous aidera à nous rappeler à quel point Jésus est extraordinaire. Ce verset est tiré du livre des Psaumes, chapitre 23, verset 1. Il dit : "Le Seigneur est mon berger, je ne manque de rien". Peux-tu le répéter avec moi ? Très bien ! Ce verset nous rappelle que Jésus est comme notre meilleur ami et notre berger, qu'il prend toujours soin de nous et s'assure que nous avons tout ce dont nous avons besoin.
Et vous savez quoi ? Tu peux garder ce verset dans ton cœur. Lorsque tu as peur ou que tu es inquiet, rappelle-toi que Jésus, ton bon Berger, est là pour prendre soin de toi et t'aimer. Et c'est tellement spécial !

Conclusion :

C'était tellement amusant d'apprendre à connaître Jésus, n'est-ce pas ? Te souviens-tu de l'histoire du bateau et de la tempête ? Jésus nous connaît et prend toujours soin de nous. Quelle que soit l'ampleur des tempêtes dans nos vies, Jésus est toujours prêt à prendre soin de nous. Alors, n'ayons pas peur ! Jésus nous aime et prend soin de nous.

Et vous savez quoi d'autre ? Jésus n'est pas seulement notre super-héros, mais aussi notre meilleur ami et notre berger. Il sait toujours ce dont nous avons besoin, il nous connaît mieux que quiconque et il est toujours prêt à prendre soin de nous. Tu peux faire confiance à Jésus à chaque instant de ta vie.

Prions :

Fermons les yeux et adressons-nous à Jésus dans une prière. "Cher Jésus, merci de toujours prendre soin de nous, même lorsque nous ne comprenons pas ce qui se passe. Aide-nous à te faire confiance et à nous rappeler que tu es toujours là pour nous. Merci d'être notre bon berger et notre meilleur ami. 

Amen."

Et mes amis, rappelez-vous toujours que Jésus est toujours prêt à écouter vos prières et à prendre soin de vous. Quelle que soit la situation à laquelle vous êtes confrontés, il est toujours là !










Sermon #2


Sous ses ailes : Jésus sait, Il prend soin de Vous


Lecture biblique : Philippiens 4.6-7 (Louis Segond) : " Ne vous inquiétez de rien ; mais en toute chose faites connaître vos besoins à Dieu par des prières et des supplications, avec des actions de grâces. Et la paix de Dieu, qui surpasse toute intelligence, gardera vos cœurs et vos pensées en Jésus Christ."

Prière d'ouverture :

Cher Père céleste,

Cher Jésus, merci pour ce temps que nous partageons ensemble. Nous sommes impatients d'en apprendre davantage sur ton amour et ta sollicitude. Ouvre nos cœurs et aide-nous à comprendre comment ta connaissance et ton attention transforment nos vies.

Amen.

Introduction :

Bonjour, chers amis ! Comment allez-vous aujourd'hui ? Nous sommes ici pour découvrir quelque chose d'étonnant à propos de notre bon ami Jésus. As-tu déjà vécu une journée où tout te semblait compliqué ? Peut-être avais-tu des tâches difficiles à accomplir à l'école, ou peut-être étais-tu un peu inquiet. Eh bien, aujourd'hui, nous allons plonger dans une histoire qui nous apprendra que, quelle que soit la complexité de la situation, Jésus sait toujours et est prêt à prendre soin de nous.

Imaginez que vous vous trouvez dans une forêt pleine de grands arbres et de mélodies d'oiseaux. Vous sentez la brise légère et entendez le son rassurant d'un ruisseau tout proche. Mais au fur et à mesure que nous avançons dans la forêt, nous nous rendons compte qu'il y a beaucoup d'ombres et d'obstacles sur notre chemin. Parfois, la vie peut être comme ça, n'est-ce pas ? Pleine de choses que nous ne comprenons pas et qui nous font nous sentir un peu perdus.

Aujourd'hui, notre aventure nous fera découvrir comment, au milieu des ombres et des défis, Jésus nous invite à nous reposer sous ses ailes protectrices. Explorons une histoire biblique spéciale qui nous montrera que Jésus est comme un refuge sûr, toujours prêt à prendre soin de nous, à nous guider et à nous aimer. Préparez-vous donc à vous immerger dans l'étonnante vérité de "Sous ses ailes : Jésus sait, Il prend Soin de Vous" !

Pour commencer, je voudrais partager avec vous un verset spécial. Il se trouve dans Philippiens 4.6-7 (Louis Segond) : " Ne vous inquiétez de rien ; mais en toute chose faites connaître vos besoins à Dieu par des prières et des supplications, avec des actions de grâces. Et la paix de Dieu, qui surpasse toute intelligence, gardera vos cœurs et vos pensées en Jésus Christ".

Corps du sermon : Jean 6:1-14

Voyageons dans le temps - nous sommes dans un champ rempli de gens affamés ! Oui, nous sommes dans l'histoire de la multiplication des pains et des poissons ! Jésus enseignait à une foule nombreuse et, à la fin de la journée, tout le monde avait faim. Imaginez, tant de gens affamés ! Mais Jésus n'était pas inquiet. Il a demandé à ses amis s'ils avaient quelque chose à manger, et ils n'avaient que cinq pains et deux poissons. Cinq pains et deux poissons pour tant de gens ! Pouvez-vous le croire ?

Mais voici la partie la plus étonnante : Jésus a pris ces cinq pains et ces deux poissons, a levé les yeux au ciel, a remercié Dieu et a commencé à les distribuer. Et vous savez ce qui s'est passé ? Incroyablement, tout le monde a mangé et s'est rassasié ! Non seulement cela, mais il y avait des paniers pleins de restes ! Comment cela a-t-il pu se produire ? Parce que Jésus le sait et qu'il prend soin de nous. Jésus a pris quelque chose de petit et l'a rendu grand parce qu'il sait exactement ce dont nous avons besoin.

Le puzzle de notre vie

Imaginez que chacun d'entre nous est comme un puzzle. Il y a beaucoup de petites pièces, certaines joyeuses, d'autres tristes, certaines faciles, d'autres difficiles. Et parfois, nous avons l'impression de ne pas être à notre place. Mais ce qui est étonnant, c'est que Jésus sait comment assembler toutes les pièces de notre vie. Même lorsque nous avons l'impression que quelque chose n'a pas de sens, Jésus sait comment faire en sorte que tout fonctionne.

Et parfois, notre vie peut ressembler à ces cinq pains et ces deux poissons. Nous pouvons avoir l'impression que ce n'est pas assez, que nous ne pouvons pas faire grand-chose. Mais lorsque nous remettons le peu que nous avons entre les mains de Jésus, il peut faire quelque chose d'incroyable. Jésus sait comment prendre nos vies et en faire quelque chose de beau.

Pêcher avec Jésus

Faisons une petite activité ensemble. Imaginez que nous sommes en train de pêcher avec Jésus. Par exemple, j'ai une feuille de papier sur laquelle j'ai dessiné un poisson. Sur ce poisson, j'ai écrit quelque chose qui me préoccupe ou dont je suis reconnaissant. J'aimerais que vous imaginiez ce que vous écririez sur ce "poisson".  Maintenant, mettons les "poissons" dans un panier, comme les paniers qui sont restés dans l'histoire de la multiplication des pains et des poissons ! (Mettez en scène un panier avec un cadeau caché à l'intérieur)

Lorsque nous remettons nos soucis et nos remerciements entre les mains de Jésus, il les transforme en quelque chose de beau (sortez le cadeau du panier).  Tout comme le poisson de l'histoire s'est transformé en nourriture pour tout le monde, nos soucis et nos remerciements peuvent devenir quelque chose que Jésus utilise pour bénir beaucoup de gens.

Regardons ensemble et lisons Matthieu 11.28 (LSG) : "Venez à moi, vous tous qui êtes fatigués et chargés, et je vous donnerai du repos". Pouvez-vous le répéter avec moi ? Très bien ! Ce verset nous rappelle que lorsque nous nous sentons fatigués ou inquiets, Jésus est là pour prendre soin de nous et nous donner du repos.


Conclusion :

Voyez-vous à quel point Jésus est étonnant ? Il nous connaît et prend soin de nous d'une manière étonnante ! Qu'il s'agisse de multiplier les pains et les poissons ou de prendre soin de nous dans les moments difficiles, Jésus est toujours là. Tout comme il a transformé cinq pains et deux poissons en quelque chose de grand, il peut faire la même chose avec nos vies. Jésus prend nos soucis et les transforme en bénédictions pour nous et pour les autres.

Avant de partir, je voudrais que vous vous souveniez de ceci : Jésus sait toujours ce dont nous avons besoin et il est toujours prêt à prendre soin de nous. La prochaine fois que vous vous sentirez inquiets ou fatigués, souvenez-vous de cette histoire. 

Prière finale :

Maintenant, fermons les yeux et remercions Jésus de toujours nous connaître et de prendre soin de nous. Nous pouvons aussi dire à Jésus s'il y a quelque chose qui nous inquiète. Souvenons-nous que nous pouvons lui faire confiance parce que Jésus prend toujours soin de nous. Prions ensemble !

"Cher Jésus, merci de toujours savoir ce dont nous avons besoin. Merci de prendre soin de nous comme tu l'as fait avec la foule et les pains et les poissons. Aide-nous à te faire confiance lorsque nous nous sentons inquiets et fatigués. Merci d'être notre ami et notre gardien. "

Amen.































Sermon #3



Jésus, l'Ami Qui se Soucie des autres


Lecture biblique : Psaume 139.1-2 (Louis Segond) : "Seigneur, tu m'as examiné et tu me connais. Tu sais quand je m'assieds et quand je me lève, tu perçois de loin mes pensées".

Prière d'ouverture :

Cher Jésus, merci pour cette journée et pour l'occasion que tu nous donnes d'en apprendre davantage sur toi. Aide-nous à comprendre que tu sais tout de nous et que tu prends toujours soin de nous.

Amen.

Introduction :

Bonjour, chers des Aventuriers ! Je suis heureux d'être ici aujourd'hui pour vous parler de quelque chose d'incroyable : Jésus sait tout et prend toujours soin de nous ! Imaginez un instant un super-héros qui connaît tous les détails de ses amis et qui est toujours prêt à les protéger. Eh bien, je vais te parler de quelqu'un qui est encore meilleur que le meilleur super-héros. Ce quelqu'un, c'est Jésus !

Corps du sermon :

La lettre secrète de Jésus :

Fermez vos yeux, voyageons ensemble vers un moment privilégié. Imaginez qu'en ouvrant vos boîtes aux lettres, vous trouviez une lettre adressée à chacun d'entre vous. Mais ce n'est pas une lettre ordinaire, c'est une lettre spéciale écrite par Jésus. Dans cette lettre, il partage tout ce qu'il a vu dans vos cœurs, depuis les joies qui vous font rire jusqu'aux inquiétudes qui vous empêchent parfois de dormir. Sentez-vous l'excitation dans l'air ? Ce serait tellement excitant de recevoir une telle lettre !

Maintenant, ouvrez les yeux car la bonne nouvelle, c'est que Jésus nous parle chaque jour à travers sa Parole, la Bible. Il y révèle son amour et sa profonde connaissance de chacun d'entre nous. Tout comme la réception d'une lettre spéciale, souvenons-nous que Jésus connaît chaque recoin de notre vie. Des rires les plus joyeux qui résonnent dans nos maisons aux larmes les plus sincères qui tombent dans l'obscurité de la nuit, Jésus est présent.

Pensez à la plus belle lettre d'amour que vous pourriez recevoir. Maintenant, multipliez-la par l'infini - c'est ce que Jésus nous dit sur chaque page de la Bible ! Dans Jérémie 31.3 (Louis Segond), Dieu dit : " De loin l'Éternel se montre à moi : Je t'aime d'un amour éternel ; C'est pourquoi je te conserve ma bonté." Imaginez que cela soit écrit dans chaque mot de la lettre que Jésus a pour vous. Son amour est éternel et sa loyauté ne faiblit jamais.

Alors, mes petits amis, lorsque nous lisons la Bible, souvenons-nous que c'est comme si nous ouvrions une lettre spéciale de Jésus. Il nous parle, nous aime et nous connaît comme personne d'autre ne peut le faire. Quel privilège incroyable que d'avoir accès aux paroles de notre Seigneur ! 

Jésus prend soin de l'homme boiteux :

Intéressons-nous maintenant à une histoire biblique passionnante. Imaginez un homme confronté à une difficulté incroyable : il ne peut pas marcher. Cependant, il a des amis pleins de foi qui veulent l'emmener là où se trouve Jésus. Mais, surprise ! La porte est bondée et il semble impossible de l'atteindre. Que font-ils ? Ils n'abandonnent pas. Ils montent sur le toit, enlèvent quelques tuiles et descendent l'homme juste devant Jésus. Quelle scène passionnante !

Dans Luc 5.20-24 (Louis Segond), Jésus, voyant la foi de ces amis, non seulement guérit le boiteux, mais lui pardonne également. N'est-ce pas là une démonstration incroyable de l'amour et de l'attention de Jésus? Il ne se contente pas de voir nos besoins physiques, mais se soucie profondément de notre santé spirituelle. C'est tellement merveilleux de savoir que Jésus se soucie de notre être tout entier !

Cette histoire nous enseigne qu'il n'y a pas d'obstacle trop grand pour l'amour de Jésus. Il voit nos luttes, nos limites et nos imperfections, et pourtant il nous aime et se soucie de nous. Tout comme Jésus a pris soin du boiteux, il prend soin de chacun d'entre vous. Quel réconfort de savoir que notre Sauveur est toujours prêt à nous guérir et à nous pardonner !

Le GPS de Jésus :

Rejoins-moi dans une aventure passionnante. Imaginez que vous fassiez un voyage en voiture avec vos amis, que la radio soit allumée et que tout le monde soit impatient d'arriver à destination. L'indispensable n'est autre qu'un GPS ! Mais maintenant, pensez à quelque chose d'encore plus incroyable : Jésus est notre GPS. Oui, un guide personnel exceptionnel.

Dans la Bible, dans le livre des Proverbes 3.5-6 (Louis Segond), il est dit : " Confie-toi en l'Éternel de tout ton cœur, Et ne t'appuie pas sur ta sagesse ; Reconnais-le dans toutes tes voies, Et il aplanira tes sentiers." Imaginez que ce verset est comme les indications de notre GPS céleste. Il nous dit de faire confiance à Jésus à chaque étape de notre voyage dans la vie. Non seulement cela, mais il nous assure que si nous le reconnaissons dans tout ce que nous faisons, il guidera nos chemins.

Lorsque nous utilisons un GPS lors d'un voyage, il nous aide à trouver le bon chemin, même si nous prenons une mauvaise direction. Jésus fait de même dans nos vies. Il connaît tous les détours et les virages que nous allons prendre. Dans le Psaume 32.8 (Louis Segond), Dieu dit : " Je t'instruirai et te montrerai la voie que tu dois suivre ; Je te conseillerai, j'aurai le regard sur toi." C'est tellement merveilleux de savoir que nous ne sommes pas seuls sur notre chemin, que Jésus nous guide et nous donne de sages conseils à chaque instant !

Maintenant, pensez à un jour où vous vous êtes senti perdu ou confus, comme lorsque le GPS dit "recalculer". Jésus est là pour nous dans ces moments-là aussi. Dans Jean 14.6 (Louis Segond), Jésus dit : "Je suis le chemin, la vérité, et la vie. Nul ne vient au Père que par moi." Il est le chemin qui nous conduit au Père céleste, et lorsque nous nous égarons parfois, il refait les calculs et nous montre comment revenir sur le bon chemin.

De plus, dans Jérémie 29.11 (Louis Segond), Dieu nous assure : " Car je connais les projets que j'ai formés sur vous, dit l'Éternel, projets de paix et non de malheur, afin de vous donner un avenir et de l'espérance." Jésus, en tant que GPS divin, ne nous guide pas seulement dans le présent, mais il connaît et a des projets extraordinaires pour notre avenir.

N'est-ce pas extraordinaire d'avoir Jésus comme GPS ? Il connaît chaque tournant de notre vie, nous donne de sages indications à travers sa Parole et nous conduit vers un avenir plein d'espoir. Continuons à faire confiance à Jésus, notre guide personnel exceptionnel, à chaque étape de notre voyage passionnant ! Et maintenant, allons de l'avant avec la joie de savoir que nous sommes guidés par le meilleur des GPS !

Conclusion :

Aventuriers, nous avons vécu aujourd'hui des moments merveilleux en découvrant quelque chose de vraiment étonnant : Jésus connaît chacun de nous d'une manière unique et spéciale. Il connaît non seulement ce que nous montrons au monde, mais aussi nos pensées et nos sentiments les plus intimes. Comme c'est incroyable d'avoir un ami si proche et si compréhensif !

Imaginez un ami qui est toujours à vos côtés, quelqu'un qui connaît chaque rire contagieux, chaque larme sincère et chaque petite joie qui remplit vos cœurs. Cet ami, c'est Jésus. Et le plus merveilleux, c'est que, bien qu'il connaisse toutes nos parties, il nous aime inconditionnellement. Dans la Bible, en Romains 5.8 (Louis Segond), il est dit : " Mais Dieu prouve son amour envers nous, en ce que, lorsque nous étions encore des pécheurs, Christ est mort pour nous." Jésus nous aime tels que nous sommes !

Aujourd'hui, nous avons appris que Jésus est comme cet ami qui ne nous quitte jamais, toujours présent à chaque étape de notre chemin. Il nous accompagne dans nos joies, nous réconforte dans nos peines et nous guide avec son amour sans limite. Dans Deutéronome 31.8 (Louis Segond), Dieu nous assure : " L'Éternel marchera lui-même devant toi, il sera lui-même avec toi, il ne te délaissera point, il ne t'abandonnera point ; ne crains point, et ne t'effraie point." Quel réconfort de savoir que Jésus marche toujours à nos côtés !

Alors que nous nous disons au revoir aujourd'hui, emportez avec vous la certitude que Jésus est votre meilleur ami et votre protecteur. À chaque pas que vous faites, à chaque rire partagé et à chaque larme versée, rappelez-vous que Jésus est là, avec un amour inconditionnel, prenant soin de vous et vous soutenant. Comme il est beau d'avoir toujours Jésus à nos côtés !

Prière finale :

Cher Jésus, merci d'être notre ami fidèle et de nous aimer inconditionnellement. Aide-nous à avoir confiance en tes soins constants et à nous souvenir que, quoi que nous fassions, nous ne sommes jamais seuls. 

Amen.

Merci de partager ce temps ensemble ! Que la joie de savoir que Jésus vous connaît toujours et prend soin de vous vous accompagne chaque jour. 
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